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‘Aornon 1.
Bcwpoupe g tuxaieg petaBAntég X kat Y pe and kowou cuvdptnor rmbavotntag:

Fev (@) = c-(2x+y), 2<x<6, 0<y<5h
XY= 0, aAAov

(a) Na Bpebei n ipn tng otabepag c.

(B) Na Bpebouv o1 rep1bwplareg ouvaptnoelg rukvotntag rmbavotnrag tov t.i. X kat Y.
(y) Na urtodoyiobei n mbavoma: P(3 < X <4,Y > 2)

(8) Na urtodoyiobei ) rubavowa: P(X > 3)

(€) Na urtodoyio6ei n mbavowma: P(X +Y > 4)

(oT) Eivat ot X xat Y ave§dputeg .y ;

‘Aokrnon 2.
Ot ouvexeig tuxaieg petaBAntég X kat Y €xouv and Kowvou cuvAptnor IUKvoTntag rmoavotntag:

12zy(1—2), 0<z <1, 0<y<l1
Py (@)= 0 aAAov

(a) Na Bpebouv o1 nep1bwplakég ouvaptnoetg ukvotntag rmbavotnag v t.p. X kat Y.
(B) Na egetdoete av ot X kat Y avefdptnieg t.p.

(y) Na Bpebouv:

() H péon upn wv t.p X xa Y, E[X] ka1 E[Y] avtictoa.

(i) H 6aomopd wov t.p X xkat Y, var[X] xat var[Y].

(8) Towa eivat n ouvbiaoropd wv t.u. X kat Y, cov(X,Y) ;

‘Aornon 3.
AU0 ouveyxeig T.p X kat Y €xouv v amnod Kowou ouvdaptnon rukvotntag rmbavotntag (o.r.m):

foe, y>0, |xl+y<1
Fxy(z) = { 0, aAAov

(a) Na yivel n ypagikr) napdaoctaocn g Ao Kovou ouvaptnong mukvotntag moavotntag.

(B) Na urtoAoy1o0ei 1 otabepd ¢

(v) Na unodoyioBouv ot riepibwprakég o.rui., fx(z) xat fy(y) wv wxaiov petaBinuov X kat Y,
Kabwg Kat va Swoete TG ypad1keg toug rapactdocets. Eivat ot t.p X xkatr Y avefaputeg;

(8) Na urodoyioete v rubavotta wou yeyovotog: {X > 2Y'}

(€) Na urnodoyioete v ubavdtna tou yeyovorog: {X +Y > 1/2}
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‘Aoxrnon 4. O Kwootag kat n Mapia cuvayevidovial rotog ard toug 6uo da pigel mo paxkpld to
@pioprt. H andotaon X (oe pérpa) mou to pixvel o Kootag akodoubel opoidpopdr Katavour oto
Sraotnpa [0, 100], eved n andotaon Y mou 1o pixvel n Mapia akodoubei exBetiky) katavopr] pe ma-
papetpo A = 1/60.

(a) owa eival n rubBavdtnta 6t o Kootag 9a piget 1o gppiopru ota 75 pétpa;

(B) Iowa eival n rmbBavotnta ot n Mapia 9a to pigetl oe andotaon peyadutepn v 100 pétpav;

(y) IToteg eivat o1 péoeg arootaocelg rmou 1o pixvouv o Kwotag kat n Mapia;

(6) TTotog arto toug o @idoug eivat o Tdavo va piget Mo pakpld 1o EEIoHIT;

Bondewa:” Bpeite v aro kowou o.r.r. v X kat Y. Katormyv, apkei va urnodoyioete v mbavo-
mua P(X >Y)."

(€) Aebopévou o1t o Kootag otédvel 1o gpioprm ota 75 pérpa, mowa sivat n deopeupévn o.ILIL G
andotaong piyng g Mapiag;

(o1) ' Eote W =Y — X n ermudéov arootaocn rou otédvel 1o @pioprt n Mapia os oxéon pe tov
Kwota. Bpeite ) o.rm. g W.

‘Aornon 5.

AUO @oltniég oupdevouv va cuvavinfouv oty idla otdon tou Aswpopeiou petadu tg 8:00 rm.p
kat 9:00 1.1, ®ote va petaBouv padi oto Iavermotpio, Kat va rmapakoAoubrjcouv 1o pabnua tov
[MBavotev. Qotdoo, Kavouv Vv e&ng oupgevia: “Kavévag ard toug §uo ev 9a mepiugvetl tov
aAdo yia mieplocotepo anod 15 Aemtd tng wpag”. IMowa eival np mbavotnta va ocuvavinbouv otn otdon
T0U Aewpopeiou;

Ynodeiln: Mrnopeite va Sewprioete U0 tuyaieg PeTtaBAntég mou va POVIEAOIIOOUV TOUG XPOVOUG
agng petadyu v 8 .. kat 9 .1 v SUo PottnToV.

‘Aoxrnon 6. Ocwpoupe Vv tuxaia petabAnt) X pe ocuvaptnon nukvotnag rmbavotntag:

1—lz|, || <1

Fx(@) = { 0,  aMlov

Opidoupe pia véa tuyaia petaBAntt) Y og §ng:

3(X + 1)

v = g(x) = |25

]

orou |a], oupBoAidet to aképato pépog tou a, dndadn: a = max{m € Z|m < a}.

(a) Na 6@B0ouUv o1 ypadikég apaocTtdcelg TG OUVAPTNONG MUKVOTNTAG mbavotntag ng tuxaiag pe-
taBAng X xabag kat tou petacxnuatopov Y = g(X)
(B) Tt eiboug tuyaia petabAntr eival ) Y; Na urtoAoylioete v Katavour] tg.
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‘Aoxrnon 7. Ocopoupe v tuxaia petaBAn) X, n oroia £ival opoldpoppa KAtavepnpuévy Petagu
v tpev 1 kat 2, dndady: X ~ U[1,2].
Opidoupe ) véa tuyaia petaBAntr:

Y = 2X

(a) Awote ) ypadikn rapdtact) 10U petacynpatiopol Y = e 2X

rkvotnag rmbavotag, fx (z) mg tp X

(B) Yrodoyiote v aBpototiky) ouvaptnon katavopurg, Fy (y) tng tuxaiag petaBAniig Y kat doote
) YPA(dIKY) IApAotaot) ng.

(y) Yrodoyiote tn ouvédptnon rukvotntag mbavotnag, fy (y) mg Y kat ddote ) ypadikn napd-
otaot] Ig.

(8) YroAoyiote tv mBavotta P(Y < e 3).

KaBwg Kal auty] g ouvAaptnong



